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I место – фанфик №2 – автор: Mnemozine
II место – фанфик №3 – автор: Светлый Князь

III место – фанфик №1 – автор: veresk_kate
IV место – фанфик №4 – автор: Минако ♥
Приз зрительских симпатий - фанфик №2
Автор: Mnemozine
Комментарии жюри при выборе работ:
1) Комментарий от Mik@

1 место (40 баллов) Ужасная машина времени, или борьба прошлого с настоящим

Грамотность - 7 – Имеются стилистические ошибки.

Стиль изложения – 9 - Читается достаточно легко, чтобы осилить 5 страниц.

Соответствие заявленной тематике - 9 - Несоответствий заявленной тематике и прочему не выявлено.

Название - 8 - Длинное название, но на мой взгляд,  не совсем подходящее.

Сюжет – 7 - Сюжет динамичен - хорошо, но задумка так себе по интересности. Юмор есть, но очень слабо выражен, но не раздражает.

2 место (39 баллов)Мартовский переполох или духи - штука опасная…

Грамотность - 8 - Имеются стилистические ошибки.
Стиль изложения - 7 - Читается достаточно легко, но сам стиль написания типа-ирония лично меня раздражает

Соответствие заявленной тематике - 9 - Несоответствий заявленной тематике и прочему не выявлено.
Название – 8 - Ещё одно длинное название и опять кое-как придумано.
Сюжет – 7 - Сюжет динамичен, но много описаний, задумка интересная, исполнение скучное - еле дочитала.

3 место (36 баллов) Выбор Мимет

Грамотность - 10 Хоть какое-то подобие литературной речи.
Стиль изложения – 9 - Читается достаточно легко, стиль литературный, почти никаких вольностей нет.
Соответствие заявленной тематике - 5 Не соответствует заявленной тематике хотя бы потому, что очень мало приключений, юмора нет, одни размышления.

Название – 6 - Название хорошее, но уже сразу настраивает на что-то философское, опять же мимо заявленного жанра.
Сюжет – 6 - Сюжет плавно перетекает из размышления в диалог и обратно. Почти никаких действий, но мысли интересные.

4 место (35 баллов) Holiday - 35

Грамотность – 9 - Ошибки есть, но несущественные.
Стиль изложения – 9 - Читается легко, стиль литературный, но простой.
Соответствие заявленной тематике - 5  - НЕ соответствует заявленной тематике хотя бы потому, что это совсем не приключения и юмора вообще нет.

Название - 7 Название хорошее, подходящее.
Сюжет – 5 - Почти никаких действий. По изложению больше похоже на дневник. Скучно...

2) Комментарий от Lukeriya
Первое место - фанфик №2. 
В целом фанфик соответствует заданным условиям. Из недостатков: довольно много грамматических ошибок, перебор с восклицательными знаками и знаками, призванными изображать нецензурную брань, а также большое количество жаргонизмов. Неоправданный, на мой взгляд, сюжетный ход с конопляным полем и обкурившимся ветром, причем в начале, что вызывает сильное недоумение. И самый главный минус – скомканная концовка.

Из достоинств: довольно целостная и динамичная канва сюжета, хороший язык изложения, текст легко воспринимается, в целом фанфик оставляет благоприятное впечатление, особенно на общем фоне. Этакая расслабляющая мозг работа без претензий на гениальность, но довольно обаятельная по форме и содержанию (на мой вкус, разумеется).

Второе место - фанфик №3. 
Заданным условиям не соответствует – подвел жанр. Грамматика хромает, особенно во второй части. Во-первых, какое-то безобразие с прямой речью! Кроме того, автор путается, от какого лица ведется повествование, что мне лично помешало понять сцену сражения, которая, по идее, должна быть самой динамичной, но в итоге получилась невнятной и неразборчивой. Вставленное в начало рассуждение автора с использованием компиляции разнообразных цитат в данном жанре и в данной форме произведения (все-таки это  задумывалось как юмористический фанфик на 5 листов) выглядит неуместно. Автору надо учесть, что если он хочет заставить читателя «съесть» что-то «потяжелей», то это нужно делать с умом, чтобы было «вкусно». 

Второе место только потому, что будь это другой жанр, и будь это написано более профессионально, это могло бы быть очень и очень интересно! 

Третье место - фанфик №1. 
Заданным условиям формально соответствует. Но было смешно не из-за наличия юмора, как такового, а из-за некоторых нелепых словосочетаний. Грамматические ошибки есть, но не очень много, единственное - сильно раздражало глаз многоточие в четыре точки, пестрящее по всему тексту, и графическое изображение смайликов, что не очень уместно. 

Сюжет представляется довольно странным… В том плане, что вызывает много вопросов и выглядит несколько неоправданным. В целом воспринимается как сказка, написанная для детей, что наводит на мысль о юности автора. Думаю, с течением времени  и приобретением опыта у автора все будет хорошо. 

Четвертое место - фанфик №4. Не буду углубляться в подробности. У автора явно очень мало опыта, но это дело наживное. Совет на будущее – диалоги нужно разбавлять. Обязательно! 

3) Комментарий от Sets-Meio
Фанфик №3 – I место
Название не громкое, не броское, не пафосное и вполне отражает суть.

Сюжет. Стандартен: планы темных сил, демоны, воины. Необычна Мимет, решившая бросить свою «ведьмовскую» деятельность и пожить обычной жизнью, и это не может не радовать.

Стиль изложения. Претензий нет. Все на месте.

Грамотность. Немного подкачала, можно было лучше вычитать.

Соответствие заявленной тематике. Жанр: юмора как такового я здесь не увидела, его компенсируют приключения и даже немного философии. Рейтинг, герои на месте.

Как итог: 1 место. Хороший фик, хотя, конечно, хотелось бы увидеть в нем заявленный в правилах юмор, но... Чего нет, того нет.
Фанфик №2 – II место
Название человеку, не знакомому с датой рождения Мичиру Кайо, может показаться довольно странным. Тем не менее, оно полностью отражает суть фанфика. Название ободрено.

Сюжет. Обычное токийское утро, обернувшееся для персонажей черт знает чем. Автору в полной мере удалось не превратить всем известных героев в картонных персонажей, а сделать их яркими и живыми. Огромный плюсище.

Стиль изложения. Мне лично не хватило какой-то легкости повествования, что ли... Знаки пунктуации опять же не на месте, а это сбивает с общего ритма («!!!!!!!!!!!!» - не существует такого знака препинания).

Грамотность. Беда, беда. Количество ошибок к третьей странице я вообще перестала считать. Текст вычитан откровенно плохо.

Соответствие заявленной тематике. Жанр: было смешно, не спорю, но... Автор, это стеб, а не юмор. Приключения присутствуют, но в меньших количествах, чем хотелось бы для данного фанфика. Рейтинг на месте, точно также, как и герои.

Как итог: 2 место. Хороший фанфик, но немного сумбурен и экспрессивен, можно было бы чуть-чуть доработать. Также хотелось бы посоветовать автору подтянуть грамотность, ибо количество ошибок ужасает.

Фанфик №1 – III место

Название сего рассказа вызывает у меня легкое недоумение. "...или борьба прошлого с настоящим", в котором, по всей видимости, под прошлым понимаются действия, разворачивающиеся в лаборатории доктора Томо, а под настоящим - Хрустальный Токио. На деле же выходит, что настоящее - это лаборатория Томо, прошлое отсутствует, зато присутствует будущее - Хрустальный Токио. Нестыковка, и это, к сожалению, минус.

Сюжет. Сама идея - связь двух времен - воплощена блестяще, отсутствует взаимоисключаемость событий одного времени событиями другого времени, то есть, нарушение законов времени. К этому никаких претензий нет. Но вот то, что Венера и Уранус - Минако и Харука - почему-то не ладили между собой, по-моему, необоснованное AU, так как в аниме я не заметила между ними ни натянутости отношений, ни стычек - ничего такого не было.

Стиль изложения. Вот с этим большие проблемы. О пунктуационные смайлики - так их назовем - глаза спотыкаются. Хотелось бы, что бы автор выражал эмоции героев не с их помощью, а с помощью словесных конструкций. События разворачиваются семимильными шагами - доктор Томо создал машину времени за 4 часа (!), призвал Фараона 90 и отправился с Мимет в будущее, а там их уже воины в матросках встречают хлебом-солью (читай цепями любви и энергетическими сферами), быстренько отбирают Гранатовый посох и разрушают машину времени (и как вообще Харука до этого додумалась?). Нет плавности повествования, которая достигается благодаря соединению нескольких простых предложений в одно сложное, например: 

Было: 

Темное помещение…. Обстановка сразу навевает жуткие чувства: словно ты оказался в лаборатории, где готовят разные страшные лекарства…

Как вариант:

Темное помещение, обстановка которого сразу же навевает жуткие чувства, словно ты оказался в лаборатории, где готовят страшные лекарства.

Обилие многоточий вызывает такое чувство, будто автор за неимением слов старался ими заполнить требуемый объем текста. 

Капс, милый-милый капс. Немного режет глаза, курсив был бы намного приемлемее.

Грамотность. В принципе, очень даже неплохо. Есть несколько стилистических ошибок ("страшные лекарства", например; мне очень сложно представить себе страшные лекарства) и орфографических ("Она, Мичиру, и Хотару" - вторая зпт не нужна), но на общую картину восприятия они не влияют, взгляд за них не цепляется.

Соответствие заявленной тематике. Во-первых, жанр: да, посмеялась я в паре мест, довольно забавно было, приключения также присутствуют. Плюс. Рейтинг фанфика оказался ниже заявленного - PG максимум. Герои. В правилах сказано "Плюс один персонаж из фендома в дополнение к любой «стороне» на выбор автора." На деле же на стороне добра оказалось довольно много персонажей, вполне можно было бы оставить одну только Плутон.

Как итог: могло бы быть лучше, намного качественнее прописано. Автору либо не хватило опыта, либо времени. 3 место.

Фанфик №4 – IV место
Название подходящее, ничего лишнего.

Сюжет. Харука и Минако на отдыхе. Ничего нового, обычная история из жизни двух обычных девушек. Хотелось бы чего-нибудь яркого и запоминающегося. Герои картонные и друг от друга ничем не отличающиеся. Необоснованные ООС, AU – полный набор.

Стиль изложения. Рваность повествования и пустые диалоги, диалоги, диалоги... А хотелось бы побольше описаний. Со стилем автору работать и работать.

Грамотность. Ошибок довольно много – как орфографических/пунктуационных, так и стилистических.

Соответствие заявленной тематике. Ни юмора, ни приключений, рейтинг ниже заявленного, Мимет и доктор Томо не на стороне «зла» и вообще оказались как бы «сбоку бантиком». Полное не соответствие тематике.

Как итог: не зацепило, вообще ничего не зацепило. Даже добавить нечего. 4 место.

4) Комментарий от Izuri
I место - фанфик № 3

Грамотность 

Есть недочеты по стилистике и пунктуации, но в пределах нормы.

Стиль изложения 

Стиль приятный, легко читается, нет каких-либо громоздких конструкций, воспринимается очень хорошо.
Соответствие заявленной тематике 

Приключения нашел, юмор – о, у Автора он есть! Но читается исключительно между строк. Хотя для меня это идет в плюс. Мимет с речами Геббельса и Минако, цитирующая Экзюпери - выше всех похвал. Очень тонко и для посвященных. ООС если и есть, то небольшой, в рамках канона.

Название 

Довольно хорошо подходит, звучит интригующе, побуждает узнать, какой же будет выбор.
Сюжет 

Мне было интересно, сама история напоминает очередную из серий аниме, кроме того, все построено очень хорошо и четко: есть завязка, развитие и развязка. Возможно, автор немного не справился с жанром,  все же заявлен был юмор/приключения, но с другой стороны - почти все проходные серии СМ так или иначе по-своему юмористические. "Гэги" есть везде.

Отдельно хочется заметить интересную идею о массовом искусстве. Именно она позволила поставить текст на первое место.
II место - Фанфик №4

Грамотность 

Ошибок практически нет, видно, что в этом направлении работали хорошо.

Стиль изложения 

Опять короткие простенькие предложения уровня начальной школы, очень много пространных диалогов. Но в целом - неплохо. 

Соответствие заявленной тематике (т.е. соответствует ли на ваш взгляд фанфик заявленным в правилах жанру, рейтингу и персонажам).

Приключения вижу, персонажи заявлены все, но скомканное повествование их мало раскрывает, опять штампы! И упоминание основных ГГ-злодеев лишь в конце, словно для "галочки",тоже печалит.
Название 
Не люблю названия на иностранном языке, они вызывают недоумение, и словно отграничивают тех, кто с данным языком незнаком, в отдельную группу непосвященных. Это плохо, и от меня - большой минус. Считаю, что названия нет.

Сюжет (насколько он интересен).

Что-то похожее на сюжет есть, вроде и завязка есть, вроде и кульминация присутствует, но в начале все тягуче-плавно, лениво и медленно, а после –  быстро-быстро и скомканный конец. Автор мог бы уложиться в нужный размер и без длинного начала, здесь оно только идет  в минус. Вижу потенциал, и именно за это  второе место. Остальные фики еще более плачевны. 
III место - Фанфик № 2

Грамотность 

Много претензий к пунктуации и частично - орфографии. Тексту не помешала бы масштабная вычитка. Взгляд то и дело натыкался на ошибки. Так и хотелось исправить!

Стиль изложения 

Просто ужасен! Такое чувство, что Автор не удосужился прочитать то, что сам написал, перед отправкой. Много нареканий к неуместному использованию русских примеров и понятий ("Иван Царевич"). Если текст задумывался как стёб, то исполнение вышло очень неудачным, юмор выглядит жалким и натянутым.

Соответствие заявленной тематике (т.е. соответствует ли на ваш взгляд фанфик заявленным в правилах жанру, рейтингу и персонажам)
Юмор тут есть, но слишком специфический, на грани абсурда и неумения выразить его лучшими словами. ООС-а довольно много, особенно пострадала Харука.

Название (насколько оно подходящее и отражает ли суть рассказа).

Не уверен, что название отражает суть работы. Скорее нет, чем да.

Сюжет (насколько он интересен)
Нисколько неинтересно, более того, сюжета как такого я не увидел, только отдельные неясные зарисовки, над которыми работать и работать. Противоречивое впечатление от работы. Если убрать всю "юмористическую ересь" и вложить смысл, иначе оформить диалоги и перестроить сюжет - несомненно, вышел бы неплохой текст.

IV место Фанфик №1
Грамотность 

Смайлы в тексте недопустимы! Слишком много ненужных многоточий. Рваные короткие предложения. 

Стиль изложения 

А есть ли здесь стиль? Стиля нет, опять же -  рваные фразы, недосказанность и нежелание Автора понять, что он сам пишет и что хочет увидеть в итоге.

Соответствие заявленной тематике (т.е. соответствует ли на ваш взгляд фанфик заявленным в правилах жанру, рейтингу и персонажам).

Не соответствует ни разу. Практически все уходит в ООС, обе ГГ выставлены полными блондинками, Автор, видимо, забыл, что Минако не за просто так сделали главной из иннеров, а Харука... Что до нее, тут все очень печально, гг-злодеи же состоят практически из одних только штампов.

Название (насколько оно подходящее и отражает ли суть рассказа)
Суть-то отражает, еще бы соответствующее наполнение...

Сюжет (насколько он интересен).

Мне было скучно. Несомненно, каждый фанфик находит своих читателей и аудиторию, но это не тот случай, когда мне было приятно читать текст. Такое чувство, что Автор специально начитался текстов на беона, а потом, собрав все-все ошибки и неудачные образчики фандомного творчества, написал этот фанфик.

5) Комментарий от Sharlie
I место - фанфик №2.

- Не заметила ярко выраженных орфографических/пунктуационных ошибок, за что авторe низкий поклон.

- Из всех четырех фанфиков этот читается наиболее легко.

- Это действительно юмор и это было действительно весело. Единственный фанфик, который хоть как-то соответствует заявленному жанру. Читала с улыбкой, что уже показатель. Огромный плюс.

- Вполне подходящее для юморного фанфика название, еще один плюс автору.

- Вообще это могло бы потянуть на еще одну серию аниме. В своеобразной стебной форме, конечно. Харука – бесподобна, остальные герои не менее очаровательны.

Очень хорошая работа. Выделяется на фоне прочих, потому – первое место.

II место - фанфик №3.

- Не мешает вычитать фанфик, потому что отсутствие запятых местами просто режет глаза.

- Читабельно, если бы не см. пункт 1,3.

- На юмор как-то не тянет, но этим страдают все три оставшихся фанфика. Приключения вроде есть, плюсик. Но юмор! Юмор же! Мое Вам неодобрение.

- Название не поняла. Но оно короткое, это ня.

- Центрировать Мимет было интересным выбором, хотя началось все, как обычно, с  Минако. Ну на счет Мимет мне нравится, да. Внезапная вставка «Маленького принца»  порадовала. В общем, спасибо. Было мило.

III место - фанфик №1.

- Наиболее вычитанный фанфик из оставшихся трех. Честно говоря, именно это для меня и сыграло решающую роль. Но автор, зачем смайлки?! Мой Вам совет – не употребляйте их в своих текстах, это….раздражает, что ли.

- Вполне читабельно. Хотя чего уж там… Скучно.

- Вижу приключения, не вижу юмора. Минус огромных размеров. Минусище просто.

- Честно говоря, название – последнее, на что обращаю внимание. Вроде отражает суть текста, и на том спасибо.

- Сюжет. Сюжет есть, и притом весьма закрученный. Потянуло бы на целый новый сезон, при желании. Но оно все такое скомканное и невнятное. Ну ладно, сойдет. А, еще. При чтении фанфика было стойкое ощущение, что второстепенные персонажи перекрывают заявленных главных. Еще один минус Вам. В результате – третье.

IV место - фанфик №4.

- Запятые? Где запятые? Автор, вычитывайте тексты тщательнее, будьте милосердны к Вашим читателям.

- Извините, но я еле осилила, вот честно. Ничего не могу с собой поделать.

- Юмора тоже нет. Печально. И я конечно понимаю, что ООС разрешен. Но… кто все эти люди? Куда Вы дели Харуку?

- Ну. Название вроде соответствует.

- Автор, очень скомкано и  в конец необоснованно. Сюжет у Вас какой-то невнятный. Может быть я немного резка, но – старайтесь больше. Пишите, пишите до тех пор, пока не набьете руку. Со временем все у Вас получится, при желании. А пока, простите, только четвертое.
6) Комментарий от River Rox

I место - фанфик № 2

Комментарий:

Из всех работ этот фанфик более всего соответствует заявленному жанру конкурса. Юмора хватает, несмотря на своеобразный стиль изложения автора. Концовка получилась слегка скомканной, словно автор решил в ускоренном виде закончить работу. Но не смотря на это, отдаю первое место за полное сохранения всех заявленных критериев.

II место - фанфик № 1

Комментарий:

Довольно неплох во всех отношениях, но юмора несколько меньше чем во второй работе. Простой и легкий.
III место - фанфик № 3

Комментарий:

Третье место я отдаю именно этому фанфику только из-за хорошего стиля написания. Однако жанр юмора отсутствует. Много всего, но к сожалению я так и не заметила мест где можно было улыбнуться.

IV место - фанфик № 4

Комментарий:

Такая же ситуация как и у третьей работы, юмора практически нет. И заявленные персонажи затерялись где-то в конце.
7) Комментарий от Хотару
Фанфик №2 - Место - 1

Лондонский туман с лица потихоньку исчез, мышцы лица задвигались и даже изобразили на нем улыбку. Хоть где-то, хоть немного, но смешно.

За это могу простить нелитературность текста.

Запятых кое-где не хватает, но в целом с грамотностью все не так плачевно. Почаще обращаем внимание на то, что подчеркивает Word.

Предложения ровные по большей части, поэтому со стилем тоже все неплохо. Все так же нарабатывается, поэтому желаю только совершенствования и практики.

Оценила название. Соответствует тематике, заявленному жанру. Насчет жанра: автор данного фанфика - единственный, кто справился с задачей написать юмористический рассказ. Это мое личное мнение конечно, ибо чувство юмора у всех разное.

Сюжет в наши дни весьма актуален. Чего только не сделает женщина, чтобы быть желанной мужчинами. Или даже другими женщинами (???)

Фанфик №1 - Место - 2

Начнем с того, что смайлики в литературном (или в претендующем на столь высокое звание) тексте неуместны совершенно. Один из главных минусов данного фанфика.

С грамотностью неплохо. Не идеально конечно, но и не ужасно. Текст вполне читабельный и о лишние знаки препинания глаз спотыкался редко. Несомненный плюс.

Со стилем имеются проблемы. Например,  в начале очень неуклюжее описание ящика, который несла Мимет. Но стиль нарабатывается со временем, и если автор планирует писать дальше, то пусть читает побольше хорошей классической литературы. Это помогает излагать свои мысли более ясно и наполнять их художественностью.

Несмотря на то, что заявлен жанр "Юмор", во время прочтения даже не улыбнулась. Тут либо юмор не мой, либо его вообще нет.

Ситуация скопирована из какой-нибудь третьесортной молодежной комедии. И хотя на деле практика такого сталкивания двух противоположных сил применялась еще Карлсоном, здесь приходит на ум именно сравнение с комедией. Потому что у Карлсона было смешно. А здесь - не очень.

Фанфик №3 - Место - 3

Философии много, юмора мало. Плюс катастрофа с грамотностью и изложением событий. Работа довольно слабая.

Сюжет мало подходит для юмористического фанфика. И вообще сам сюжет понять крайне сложно. Видно, что он непродуман и изложен, простите, криво.

И вообще целью автора мне виделось напихать в фанф побольше умных мыслей и правильных рассуждений. Как итог  - заявленного юмора нет и в помине.

Фанфик №4 - Место - 4

Краткость, конечно, сестра таланта, но в данном случае она враг логики. Мичиру вот так запросто отпускает на море Минако с Харукой?! Ладно, с натяжкой поверим. Но в то, что Харука бросает больную Мичиру и уезжает на Кипр с Минако, я не смогу поверить даже под дулом пистолета. Ляпы логические. Минус.

Едем дальше. Каким уж образом воскресла Мимет, спрашивать не буду. Всякое бывает. Также покоробило заезженное, как старый арабский скакун, начало "прошло 100500 лет после битвы с Галаксией, у всех все хорошо, Старлайты восстановили планету/остались жить на Земле" и т.д. Использование банальных приемов тоже минус.

С пунктуацией и орфографией ситуация печальна. Word все-таки грамотными людьми придуман, на его подчеркивания смотреть стоит. А сомневаетесь в этой программе - в любой библиотеке имеется комплект словарей и учебников русского языка.

Не вижу в упор заявленного жанра "Приключения". Если только таковым автор не посчитал падение споткнувшейся Минако.

Итог прост и печален: очень слабая работа. Стремиться есть куда.

8) Комментарий от KosmaSilverFire
I место - фанфик №2. Мартовский переполох или духи - штука опасная…

Не смотря на грамотно поставленный текст, меня поначалу немного смутило наличие «удаффского» сленга, но тексту он придает особое очарование. Хотя в тоже время, незначительное количество пунктуационных ошибок, но это мелочи. Все скрашено богатым словарным запасом. Читается «на одном дыхании». Никаких режущих слух смысловых ляпов, «острых углов» и наштампованности постоянными повторениями.

Абсолютное соответствие заявке: искрометный юмор, будничные приключения героев, вызывающие приступ истерического смеха на протяжении всего текста. Что радует, отсутствие AU и ООС. Лихие повороты сюжета при столь малом объеме не могут не радовать. Все четко, ясно и хорошо расписано, ничего лишнего, только суть и никакой «воды». Интересно дочитать до конца и узнать развязку. Единственное замечание к оформлению фанфика и «сокрытой ненормативной лексике» персонажей, но на то оно и ограничение в рейтинге. Говорящее название, уже изначально дает понять, каков будет текст и чего там ожидать.

II место – фанфик №3. Выбор Мимет

Начнем с немалого количества пунктуационных ошибок и как следствие логических и смысловых ляпов, кстати сказать, грамматика тоже местами прихрамывает, но грамотный текст, подсказывает, что это всего лишь опечатки. Сам текст достаточно интересен, но ни на приключения, ни на юмор не особо тянет. Есть пара моментов, что вызывают улыбку, но не более того, скорее агнст, и даже драма. Лично отмечу абсолютный ООС. Причем очень и очень сильный, я бы сказала обескураживающий и никак не вяжущийся с персонажем. Сюжет легкий и ни к чему не обязывающий. Разве что пользуюсь идеей автора могу сказать, что благодаря всякого рода «попсе», серьезные тексты плохо воспринимаются, так и сейчас.. Второе место заслужено оригинальной идеей, особым видением и серьезным подходом к решению поставленной задачи.

III место – фанфик №1. Ужасная машина времени, или борьба прошлого с настоящим.
Произведение не слишком соответствуют жанрам юмор и приключение. К грамматике особых претензий нет, к пунктуации… не считая наличия в тексте смайликов и то тут, то там всплывающий глас автора, не обособленный должными знаками, тоже. Ну пропущено пару запятых, кое-где двоеточие – ничего страшного. Смысловые ляпы на каждом шагу. Их хватает, чтобы испортить все впечатление от текста. И это при закрытых на ООС и au глазах. Сюжет легкий, но с изюминкой. Развязка слита в трубу. В принципе, данное произведение стоило развить до полноценного midi. Название говорящее, сразу можно догадаться, о чем пойдет речь. Третье место за вызывающие улыбку диалоги и соответствие жанру «приключения»
IV место – фанфик№4. Holiday.
О чем, простите, фанфик? Ни соответствия заявленному жанру, ни основной идеи, ничего.

Текст ни о чем сам по себе. Нет основных аспектов обязательных для любого мало-мальски грамотного текста: завязка-кульминация-развязка. что касается грамматики в целом: придраться не к чему, но вот пунктуация… в общем оставляет желать лучшего. Смысловые ляпы и повторения, то да потому, да потому же месту. Общее изложение: читается легко, но уровень очень низок. Название говорящее, но ожидалось большего от текста. Юмора ноль, приключений ноль. ничего. Ни изюминки, ни идеи опять же. Сам сюжет от этого банален и скучен. Автору больше бы тренироваться, и читать классики. Повторюсь еще раз. Текст не несет в себе никакой смысловой и увлекающей нагрузки. После прочтения от него не отложилось ничего в памяти. Не хотелось бы так говорить, но фанфик пуст, скучен и неинтересен. Единственное, взгляд автора на подобное развитие событий. Концовка слита в трубу, хотя возможно было бы и развить дальше, не прибегая к каким-то изощренным способам, слишком долгая «завязка».

Я позволю себе выделить данный текст «вне конкурса» и посоветую автору взять собственную идею за основу для более развернутого и увлекающего произведения.
9) Комментарий от KitsuMiko
1 место - фанфик № 2

Комментарий: Ну на мой взгляд этот фанфик – самый забавный из всех заявленных. Присутствуют и приключения и юмор. При том, юмор очень даже хорош и изложено всё в приятном для чтения стиле, хотя скобки может и лишние местами (ну вот такие вот пометочки, хотя иногда они в тему)... В общем 5 с плюсом!

Присутствует, конечно, немного бреда, но в целом было весело и читалось егко и интересно.

2 место - фанфик № 3

Комментарий: Ну в общем то история не плоха... Хотя и не так интересна, и в принципе можно было предположить, что при изложении событий с участием  Минако все используют банальный кастинг. Но всё же, мне очень понравился интеллект автора. Сложилось впечатление, что читаешь сценарий, как будто режиссёр писал. В общем человек, который писал этот фанфик умён во многих сферах и это чувствуется. Правда, у меня немного мозги поплыли из-за того что ну очень переинформировали про мнение Мимет о фильмах. Сюда и Тарковского и маленького Принца и прочих запихнули. Вышло в общем довольно забавно. Собственно этот фанфик мне понравился именно тем, что автор знал многие нюансы и как их описать - детали. А сюжетсредний, да, но тем не менее по-своему интересен...

3 место - фанфик № 1

Комментарий: История получилась какая-то запутанная… То туда то сюда, и зачем такую фигню про тренировку было делать? От безысходности? Весёлости рассказу это явно не

Добавило. И определитесь уже Венера тут принцесса или просто Сейлор Венера или я где-то что-то не уловила? В общем много неясностей тут… Хотя в принципе задумка хорошая, если бы другое изложение и другой конец, который в данном случае всё только испортил... Единственно, что мне импонирует факт, что бал был устроен в честь Малышки и Пегаса. 

4 место - фанфик № 4

Комментарий: Ну я и сама так написать могу. Вот примерно такой стиль изложения был бы у мя наверное,  если бы я попыталась - это стиль начинающего. В общем читать было очень скучно, и хотя сюжет во что-то якобы развился, но тем не менее ни действий особых ни экшена я в нём не увидела. Обычная обывательская жизнь и её описание... ну да поехали - молодцы... Давайте расскажем как провели это лето? А Мимет и Доктор ну как бы тут явно не главные герои со стороны злодеев, а скорее второстепенные какие-то мимо проходящие персонажи. Тут чисто история про Минако и Харуку, но как-то всё банально и

нудно, эти никому не нужные разговоры... Такое впечатление, что просто мусолили мысль, а вынуть из неё ничего не смогли, я то думала кто-нибудь появится хотя бы и на Кипре этом нападёт. Ну собственно те, кто не делал как продолжение сериала, типа после Галаксии - лучше поступили... Ну конечно хорошо, что с персонажами всё хорошо, но тогда всё же должны быть новые злодеи тогда хотя бы... И например чтобы на вот этих Мимет и её мужа в итоге кто-то новый напал – вот это можно было бы как-то обыграть.
