1) Комментарий KitsuMiko:
1 место - Обойка №1

И так - наиболее качественная обоя. Если подумать, она не очень сложная, но недочётов я не обнаружила и смотрится она восхитительно при вей её простоте. А то, что взято 6 прекрасных кадров из сериала с чиби чиби - просто замечательно! То, что автор работал не только с картинками из инета но и сам искал, отбирал и скринил любимые и наиболее подходящие кадрики – заслуживает похвалы. Они отлично вписываются и как раз за их счёт обоя и получается такой яркой и радостной. Единственное что сам фон простоват, но он в принципе хорошо подходит.  

2 место - Обойка №2

Ну, если честно, я хотела сначала этой обойке дать 1 место - он прекрасна и выполнена просто волшебно. Очень нравится работа с кистями, шрифтами, и вообще как всё это сочетается. Но один минус - вырезана картинка кхем - зачем всё же отрезать было кудри то? Посмотрите на исходник - там от кичек в форме сердечек идут завитки, которых у вас я не наблюдаю, к сожалению. Это единственный минус, который сдвинул работу на 2 место, хоть работа и выглядит сложнее той, что со скринами, но та тоже очень мила и без недочётов. Нужно следить за всем!

3 место - Обойка №4

На самом деле очень хорошая и достойная работа! И текстура красивая, и надписи не плохо смотрятся с кистями... И вырезано вроде хм..., хотя да - средненько... если присмотреться - то заметны рывки линий, неровность и т.д. В общем, плохо вырезано. Хотя вообще оформление достойное... Но вот голубой фон у меня плохо как-то вяжется с этики картинками - если быть точнее, то с верхней вяжется, а вот с нижней мало как-то - к ней скорее что-то в красно-розовых тонах подходит фон..., но это решать автору конечно. Мне оформление нравится, минус только в неровности вырезания...

4 место - Обойка №3

Исходники не очень качественны, мутные, плохо вырезанные.... левая нижняя вообще - волосы обрезаны и наверное, даже лишняя, Бабочек слишком много - думаю на лице задней картинки можно было их вообще убрать.

2) Комментарий Maiku Ri:

1 место - Обойка 2

Из всех обоек, на мой взгляд, именно вторая больше всего соответствует стандарту аниме-обойки. Неплохая цветовая гамма вполне подошла к персонажу. Минусы в ней так же есть. Например, большой шрифт главной цитаты чересчур привлекает к себе внимание, когда первое, что должно привлекать внимание, - это сам персонаж. Бросается в глаза и то, что были увеличены кисти маленького размера (либо они оказались не самого лучшего качества). Из маленького делать большое - нехорошо. Но не смотря на это, и из всего выбора, мне показалось, что она может быть, на мой взгляд, на первом месте

2 место - Обойка 1

Я сомневалась между первой и четвертой обойкой для второго места, и все же предпочла первую. Возможно, во многом она уступает 4-й, но качество картинок с персонажем не может не радовать глаза. Хорошая обрезка, без всяких размытых контуров. Большой минус в фоне. Он пустой. Бабочки большого размера только ещё больше усиливают пустоту. Общую идею я так и не уловила, но в целом, смотрится приятно.

3 место - Обойка 4

Не плохая работа, но не для обойки, я думаю. Скорее бы подошло для аватарки размера 200х200. На мой взгляд, рисунок где персонаж в форме воина, просто там ни к чему. За место этого, можно было туда вставить текст, который летает над головой Чиби-Чиби. Симпатично, но два объекта внимания не уместны.

4 место - Обойка 3
Ни в коем случае не хочу обидеть автора, но думаю, от критики я воздержусь, поскольку думаю, что немного практики - и автор будет делать превосходные обойки. Идея довольно хорошая, но ей не хватает более качественной реализации.

3) Комментарий Ямамото:

1 место - Обойка №4

Меня зацепил фон и мне нравится, как протекстурина ЧибиЧиби на первом плане. Над ней в сейлор фуку тоже следовало бы поработать. Но впрочем, и так симпатично.

2 место - Обойка №2
Она приятная для глаза. И сделана неплохо.

3 место - Обойка №3

Необычно. Просто необычно.

4 место - Обойка №1
Мило, но... штампы-штампы. Скучно. Бабочки, кадрики...  Автор ничем не удивил.

4) Комментарий Neo Selena:

1 место - Обойка № 2

Видно, что автор потрудился на славу!!! Респект! Еще понравилось, как она в комментарии к своей работе отстаивала свою идею отсутствия хвостиков у Чиби-Чиби. В целом, картинка воспринимается очень гармонично и целостно! Я, если честно, даже поначалу и не обратила внимание на отсутствие хвостиков у Чиби-Чиби. Все внимание приковывается к фону. Ощущение воздушности… Гармония слов и образа … Ничего глаз не режет… Что очень важно для обойки на рабочий стол!!! В общем, обойка соответствует теме конкурса!!! За это – первое место!

2 место - Обойка № 1

Если честно, сначала поставила её на третье место, но потом перечитала название конкурса «Обойки для рабочего стола»… Как обойка, думаю, она больше подходит, чем работа № 4 (но это сугубо мое субъективное мнение). Почему я так решила – просто она спокойная и ничего в ней не отвлекает. А так если смотреть идейно – то третье место…

Автор ничего не написал в комментарии к обойке… Жаль… И ещё вот я б другие выбрала фотки на задний план. Просто, думаю, здесь больше бы подошли изображения не самой Чиби-Чиби, а фото сейлор воинов… Чиби-Чиби молится за них, а они верят в неё, как в последний свет надежды… (да простит меня автор, тут видать просто моё творчество хочет проклюнуться на чужой почве)

3 место - Обойка № 4

Очень милая и позитивная обойка. Автор молодец!!!  Идея веры в лучшее, чтобы ни случилось – ГУД!!! Но вот лично для меня – слишком резкая и яркая… Меня бы такая обойка отвлекала от работы…

4 место - Обойка № 3

Честно, как то режет все глаз… Композиционно - тоже как-то не катит… Идея изобразить Галаксию вполне неплоха. Но, думаю, надо было обыграть её как-то иначе. Другие кадры, другие фильтры и примочки…

В целом, по итогу. Все авторы МОЛОДЦЫ!!!! Спасибо вам  за труд!!!

5) Комментарий Miyako:

1 место - работа 4

Присуждаю ей первое место за точность образа. Автору удалось соединить в работе не только свет надежды, но и светлую натуру Чиби-Чиби. Верить мы можем по всякому, но только искренняя, неподдельная радость приносит настоящий свет. Автору стоит обратить внимание на техническое исполнение - неаккуратность в вырезании персонажей. Плюс,  композиционное размещение по размерам - левую фигуру стоило бы уменьшить, по сравнению с правой.

2 место - работа 2

Лио - профессиональный фотошопер. Её работу можно отличить с первого взгляда, даже не видя ника. Однако, именно этот профессионализм и подвел - слишком большая надежда на "красивость" и совсем мало удалялось внимания образу. Я не говорю, что этого нет. Но по сравнению с работой 4, образ отыгран меньше. *чисто композиционно, имхо, маленькую Чиби-Чиби стоило бы увеличить на треть. (для справки: На самом деле, автор обои Pure_Light).
3 место - работа 3
Если смотреть по техническому исполнению (и композиции), то работа явно претендует на 4-ое место. Однако, образ, который автор задумал и сумел передать – отыгран великолепно! *обязательно учитесь работать лучше технически и обратите внимание на литературу по композиции.

4 место - работа 1
По образу - очень хорошо! Хорошее исполнение, но композиционное несоответствие. Центрирование работы - одна из главных ошибок. Даже, если взять за основу  центрирование, как притягивание внимания, то кадры, расставленные по бокам - делают работу ломанной, граненной. В итоге - вся композиция сломана.

6) Комментарий Cormiastra:

1 место - Обойка № 2

Отличная работа! Смотрится как одно целое. Хорошие слова, приятные цвета, интересная композиция. Немножко перебор различных кистей, можно было бы использовать меньшее количество. Но всё же, прекрасная обойка! Гармонично, оригинально, стильно, красиво!

2 место - Обойка № 4

Понравилось... Даже очень. Фон не мешает главным картинкам, но немного резковат переход от него к красочной Чиби-чиби. Прекрасные слова (я тоже люблю эту песню!), и в принципе? Всё симпатично.

3 место - Обойка № 1

Не плохо... Но не продумано до конца, и выглядит сделанным "на скорую руку", хотя хочется верить, что это не так. Каждая картинка, будто, живёт отдельно, нет связанности. Хорошо подобрана цветовая гамма. Но всё чересчур ассиметрично. Автору стоит лишь немного больше уделять внимания деталям, - и всё обязательно получится!

4 место - Обойка № 3

Нормально. Но картинки совершенно не соответсвуют одна другой, перебивают друг друга и совершенно не собираются "жить вместе". Композиция не плоха, но обойка полностью "размазанная" в прямом и переносном смысле. Смешивание объектов и их контуры тоже оставляют желать лучшего. У автора есть потенциал, но предстоит много работы.
7) Комментарий Lio:

1 место - обойка № 4

Аккуратно вырезано и оформлено. Видно знание наложения текстур и текста. + красивые и приятные глазу цвета. Очень ярко и красочно.
2 место - обойка № 1

Очень аккуратно - да. Красиво - да. Но все таки чего-то не хватает. Я бы добавила пару текстур. Или текст какой-нибудь.
3 место - обойка № 2

Оригинально оформлено - да. Мое имхо: я бы вместо Чиби-чиби на заднем плане, которая размыта фильтром взяла бы лучше Чиби-чиби из манги. Намного бы гармоничней смотрелось! Плюс, текст немного грубоват для обои. Это же все таки Чиби-чиби, поэтому хочется какого-то более плавного, милого шрифта.
4 место - обойка № 3

Интересная задумка. Но все таки автору не хватает пока знания фотошопа, чтобы выбиться в лидеры. Лично для этой обои не хватает текстур и какой-нибудь оригинальной надписи или даже текста из песни. А так же еще хромает аккуратность - да. И качество оригинала надо стараться использовать хорошее.

8) Комментарий Аннабел Мензоберразан:
1 место - Обойка № 2 

Неплохо подобранная цветовая гамма, которая не режет глаз; грамотная работа с текстом (при этом он читабелен); работа с кистями к месту.

2 место - Обойка № 1 

Опять же, хорошая цветовая гамма; лишенго нет; глаз не режет, но довольно шаблонно сделано.

3 место - Обойка № 4 

Стандартная композиция, впрочем, выигрышная; перебор с контрастом - режет глаз; текст нечитабелен.

4 место - Обойка № 3 

Качество исходников неудачное, и вся картинка представляет собой "склейку" из других... И резкости не хватает.
9) Комментарий Anna Angela:
Обойка №1 получает 2 место, так как первый план можно было сделать немножко поактивнее второго плана.

Обойка №2 получает 1 место - видно, что человек хорошо владеет фотошопом, получилось очень красиво.

Обойка №3 получает 4 место - задумка очень хорошая, но исполнение не очень качественное.

Обойка №4 получает 3 место - ярко, красиво, но в ней не хватает 2 плана, с ним было бы интереснее.

P. S. Не умею я комментировать... Сложно было расставлять места - все работы хороши!

10) Комментарий Алины Блитзен:
1 место - работа № 2 - Почему? Наверное, из всех она самая тонкая в плане подачи - нежные переходы, изящные кисти, размытие... Очень понравилась надпись... Действительно очень прочувствованная. Даю 1-е место за изящество.
2 место - работа № 1 - хм... Признаюсь честно - не вижу в ней чего-то особенного (все чисто и аккуратно), но даю это место за труд - картинки подобрать, расположить, эффекты добавить. А еще из всех оставшихся работ она самая менее режущая глаз, т.е. в плане цветовой гаммы она приятна для глаза. 
3 место - работа 4 - на самом деле в маленьком виде она мне понравилась больше всех, но в увеличенном... Небрежно она как-то смотрится, т.е. эти эффекты с размазыванием, ощущение как будто обложка тетрадки после 3-х лет использования - полу стертая и т.д. Это в принципе отражается только на сидящей девочке, но портит впечатление. ... Зато ярко! Да, в этом плане она мне очень даже понравилась - контраст смотрится здорово! Голубой фон и лиловая Ч-Ч. Хорошая надпись... Только немного запутанная. Откуда она? Это цитата из сериала или откуда-то просто? 
4 место – работ № 3 . Хм... Если в предыдущей, примерной такой же яркой, меня смутила подача - эффект размазывания или как это там называется, то в этой работе... Она просто режет глаз... Просто аляпистые цвета, большое нагромождение предметов, я понимаю, что автор стремился уделить внимание всем, но тогда это надо было сделать менее крупно - не загромождая всю плоскость, либо менее контрастно, а так - я даже не знаю, как такую обоину на рабочий стол ставить - глаз раздражает. И четкость изображения.... То, что само изображение не четкое, а какое-то размытое, хотя кажется, что автор все обвел, и из-за этого похоже, будто размытое снизу, четкое сверху, и в итоге - что-то непонятное - тоже напрягает... В общем - идея хорошая, но слабая реализация.
11) Комментарий Mik@:
1 место - Обойка 2 

Долго выбирала между 2 и 4 и решила всё таки 2, поскольку исполнение довольно неплохо и такую обойку с удовольствием можно лицезреть у себя на Рабочем Столе - приятные цвета, элементы украшений и некрупный основной (первый) план - всё что нужно хорошей обойке!

2 место - Обойка 4 

По сравнению с оставшимися выглядит достаточно привлекательной. Всё, что касается обойки номер 2 присуще и этой, однако, всё же картинка слева оказалась лишней и не вписалась в общую композицию. Вот если бы её не было, обойка хоть и смотрелась бы простой, но тем не менее, вполне могла бы претендовать на 1-е место (и мне намного сложнее было бы выбрать).

3 место - Обойка 1 

Очень качественно сделано и тут мой респект автору, но! И это НО очень существенно, иначе бы работа заняла место повыше. "НО" состоит в том, что такую работу не поставишь на задний план - это больше похоже на рамку с фото, где привлекает внимание отдельный элемент и общая картина теряется, то есть, допустим, если поставить обойку на РС, то ярлыки просто будут теряться. Здесь если бы был либо передний, либо задний план (кадры), естественно на фоне, то было бы намного лучше!

4 место - Обойка 3 

Правда, не люблю присуждать последние места, однако порой приходится. Я выбрала именно эту работу последней, поскольку считаю ,что автору ещё есть куда стремиться. ведь обойка больше напоминает кадр из аниме, причём слишком ужатый и конвертированный, короче - не самого лучшего качества. Кроме того левый край ну совсем не получился, остальное в принципе вышло не так уж и плохо. В любом случае, есть над чем работать.

12) Комментарий Kimochi Ai:

1 место - Обойка № 2

На мой взгляд самая удачная работа, в ней видно неплохие эффекты, видно что автор старался.

2 место - Обойка № 4 

Тоже довольно неплохая обойка, очень красивая, но слева картинка Чиби-чиби не очень хорошего качества, я даже вижу пиксели, а я такое не люблю.

3 место - Обойка № 3 

Красочно, но слишком много картинок и почти никаких эффектов.

4 место - Обойка № 1 

чувство, что просто понатыкали картинок и сохранили обойку, 0 эффектов, 0 интереса к данной работе.
