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1) Комментарий от River Rox
Место № 1 - Работа № 1
Комментарий: Довольно милая Сейлор Лето. Не смотря на её схожесть с Воином Юпитера, она получилась довольно интересная. Дизайн костюма в общем неплох, но меня смущает верхняя его часть. Первое впечатление “Почему разорван?”
Большим минусом рисунка - это фон.  По цветовой гамме темные цвета данному персонажу не клеются, потому что лето олицетворяет позитив, солнце и много красок.
В пропорциях есть что-то не так, и это скорее всего широкие плечи, слегка маленькие кисти рук и странности с головой (челка нарисована слишком высоко, что дает большой объем головы). Левая рука девушки из-за тени производит впечатление что её вывернуло на 180º в двух местах.
Низкий поклон автору, если как он утверждает что это было создано только мышью с чистого листа.
Первое и самое главное что нужно знать начинающим художникам, фотошоперам - НИКОГДА не используйте фабричные заготовки вроде кистей, текстур и тд. На протяжении 20 и более лет они уже так приелись, что уже глаз просто не может спокойно на них смотреть. Что бы указать кто нарисован на рисунке не обязательно изгибать текст. Теперь относительно самой работы, мой совет не бояться красок. Идеи в описании звучат очень хорошо, но нельзя забывать что понятия “лето” у 99% людей не вяжется с ночью, что бы ставить на фон темные тона. Больше позитива. Во всем остальном, конечно, надо совершенствоваться, без этого никак и никуда. Но на этот конкурс мне больше всего понравилась эта работа.
Место №? 2 - Работа № 5
Комментарий: Автор шел в правильном направлении, но мне кажется слегка сбился с пути, уделив больше внимания человеческому облику девушки. Взглянув на воина, мне показалось что Сейлор Лето может быть двоюродной, а то и родной сестрой Минако Айно, - и это довольно интересная сюжетная линия. От персонажа веет позитивом, что в свою очередь может означать что это беззаботный, веселый и жизнерадостный воин, может даже слегка инфантильный, что её делает ещё больше похожей с летом. Слегка огорчает что, автор не добавил чего-то особенного в дизайн костюма.
Просто, мило и со вкусом. Правда человеческий вид можно было просто показать прибавив немного прозрачность. Фильтр ФШ на общем фоне выглядит не к месту.
В среднем я не вижу сильных косяков в анатомии девушки. Возможно, что только с головой есть одна оплошность. Чёлка смотрится словно её прикрепили ко лбу (будто экшн-кукла) и задняя часть головы на фоне такой челки кажется слегка больше, чем должна быть.
Второй автор, перед которым я снимаю шляпу. Для мыши довольно хорошо.
Повторюсь, жаль что на человеческий вид ушло больше внимания. Оценивается ведь воин, а не человек. Хотелось бы посоветовать автору правильнее расставлять приоритеты того, что он рисует. Но за маленькое экстра в виде человеческого вида, спасибо!
Место № 3 - Работа № 4
Комментарий: Скажу честно, идея что сейлор Лето может быть персонажем, не достигшим 10 лет, очень улыбнула, потому что правда, озорной сейлор воин не всегда 18-ти летняя девушка с длинными ногами и красивой грудью третьего или четвертого размера. Кавайный ребенок, который в силу обстоятельств теперь должен защищать наш мир от вторжения зла.
Место № 4 - Работа № 2
Комментарий: У идеи неплохое начало, но, пожалуй, цветовая гамма подобрана не совсем корректно. Возможно, все элементы автор сопоставил правильно, но забыл про несовместимость таких цветов как ярко-зеленый и насыщенный красный (бардовый). Провести логическую линию между Сейлор Летом и кирпичной стеной я тоже не совсем смогла.
Место № 5 - Работа № 3
Комментарий: Дизайн костюма, как и у всех, довольно интересный. Немного больше деталей и вполне вышел бы полноценный Сейлор-костюм. Однако, поза выбрана не самым удачным образом, словно персонаж шел, подскользнулся и его в этот момент застали в полете. Цветовая гамма похожа на работу 2. Бледный зеленый теряется на фоне ярко-оранжевого и привлекает к себе слишком много внимания. Очень важно отметить, что, не смотря на описание персонажа как веселого человека, на левой части рисунка позитивом не веет. Возможно это оправдывается тем, что это воин, и он должен быть отважным героем. Но так или иначе, все воины смелы, готовые пожертвовать своей жизнью ради дела. Мне кажется излишняя отвага на лице девушки слегка не вяжется с героем.
2) Комментарий от Lelika
Работы я оценивала по нескольким критериям. По каждому критерию выставляла балл и затем считала средний.

1 место – Работа №5 (среднее количество баллов – 4,8).

Поза: динамичная, воздушная. Но ноги скованны и сжаты. Руки и ноги не пропорциональны относительно друг друга: или руки короткие, или ноги слишком длинные. Но в целом за позу 5 баллов.

Фуку: легкая и воздушная, но напоминает форму для черлидинга, не хватает только помпонов. Юбка натянута как шатер, выглядит не естественной. 4 балла.

Цветовая гамма: светлая, мягкая, с яркими вкраплениями, хорошее сочетание цветов. 5 баллов.

Задний план: героиня в образе обычной девушки – отличная идея. В целом голубые оттенки придают еще большую воздушность и легкость рисунку. 5 баллов.

Мимика: приятное, доброжелательное и милое выражение лица делает свое дело – 5 баллов.

Детали: кое-где не хватает теней, например на приподнятой ноге. Очень гармонично смотрятся полоски зеленая и розовая в сочетании с белым. На заднем плане как будто нарисованный углем набросок, только в цвете, придает рисунку особое настроение.5 баллов.

В целом: работа отличная, очень понравилась. Образ получился светлым и не навязчивым, простым и без заморочек – это и подкупает.

2 место –  Работа №1 (среднее количество баллов - 4,7).

Поза: динамичная, персонаж в движении, но не очень естественная за счет небольшой непропорциональности персонажа. Возникло ощущение, что героиню немного скрутило или сковало. Не буду придираться к пропорциям, ибо у всех участников есть с ними проблемы, поставлю 5 баллов.

Фуку: яркая, с хорошо проработанными деталями, довольно открыта, что очень по-летнему, но вот многослойная юбка, как мне показалось, не особо подходит образу лета, но в целом все очень даже на 5 баллов.

Цветовая гамма: яркая, насыщенная, сочетание цветов очень выигрышно смотрится – 5 баллов.

Задний план: бабочки, зелень – все очень по-летнему, вот только сильно уж темный, что меняет восприятие рисунка и «утяжеляет» его – 4 балла.

Мимика: выражение лица меня больше напугало, чем раззадорило xD, поэтому поставлю 4 балла.

Детали: очень радует внимание различным «мелочам» по типу сережек, узоров на юбке и матроске, складочек, блесков и прочего. Все это создает впечатление тщательно проработанного образа – 5 баллов.

В целом: рисунок понравился, но персонаж у меня больше ассоциируется с образом осени или морской царевны, в основном из-за цветов. Если бы не этот нюанс, я бы дала работе 1-е место.

3 место –  Работа №3 (среднее количество баллов – 4,5).

Поза: динамичная, свободная, но чтобы в такой позе устоять, нужно за что-нибудь держаться левой рукой, прямо просится что-то сюда. Героиня, конечно, не совсем пропорциональна, но за позу 5 баллов поставлю.

Фуку: летящая, воздушная, легкая, но сапоги и образ лета никак не стыкуются в моем воображении. Да пусть они трижды из тоненькой ткани, но это сапоги. Я думаю, сюда очень хорошо вписались бы босоножки или сандалики. Лишь за это 4 балла.

Цветовая гамма: светлые и спокойные тона, не режет глаз – 5 баллов можно поставить.

Задний план: крупный план, а именно лицо. Хороший ход, поставлю 5 баллов за саму идею.

Мимика: первым бросается в глаза задний план, а именно хмурое или даже злое лицо – а-ля сейлор-воин перед атакой. Это меняет все настроение рисунка, и даже не спасает счастливое выражение лица на переднем плане. Но за то, что эмоции все же есть, 4 балла.

Детали: снова не хватило теней, но рисунок не смотрится плоским, потому что выполнен в карандаше. Это спасло автора. Кстати «загар» чересчур уж красный, пусть даже цвета карандашей ограничены, но теми цветами, что использованы в работе, вполне можно было обойтись. С учетом этих нюансов 4 балла.

В целом: работа хороша, закрываю рукой задний план, и вот он задор и веселье – настоящее Сейлор Лето.

4 место –   Работа №4 (среднее количество баллов – 4,2).

Поза: игривая, кокетливая, задорная. Если я правильно поняла, то это идея нарисовать Сейлор Лето чибиком? Отличная идея. С точки зрения пропорциональности, есть небольшие ошибочки, но это все равно 5 баллов.

Фуку: обычная. В принципе, это совсем не портит рисунок, но хотелось бы увидеть свежую идею. 4 балла.

Цветовая гамма: цвета светлые и ненавязчивые, много желтого, что очень солнечно. 5 баллов.

Задний план: отсутствует. Мне так кажется, автор просто не вспомнил про него, а жаль. 2 балла.

Мимика: задорная, радостная. Ну что тут скажешь – 5 баллов однозначно.

Детали: прическа, мимика, жест в виде буквы V, приподнятая ножка – все это задает настроение рисунку.  Но вот с тенями можно было побольше поработать. Поставила бы за этот пункт 5 баллов, если бы не одно НО. Кое-где линии шероховатые, как будто это не рисунок, а набросок, кое-где рисунок небрежно закрашен. 4 балла.

В целом: работа хорошая, мне понравилась. Если придумать свою фуку и нарисовать задний план в виде моря и песочка, то это было бы 1е-2е место. Задумка на 5 с плюсом, реализация на 4 с минусом.

5 место  –  Работа №2 (среднее количество баллов – 3,7).

Поза: статичная, чем-то напоминает одну из поз Сейлор Мун. В целом персонаж довольно пропорционален, поза свободная, хотя из-за отсутствия теней судить сложно, но 5 баллов поставить можно.

Фуку: все довольно просто и похоже на обычную, но слегка измененную фуку. Идея красной подошвы у зеленых сапог мне пришлась по вкусу xD. Хотя опять же – сапоги, как и в работе №3. 4 балла.

Цветовая гамма: светлая, что как раз подходит для образа лета, но немного блеклая - 4 балла.

Задний план: удивил…кирпичи да паркет…3 балла.

Мимика: эмоций нет, глаза как у робота, чувство такое, что вот-вот выстрелят лазером. Настроения у рисунка нет, я считаю это большим минусом, поэтому 3 балла. Кстати, нос нарисован не по канону, ну да ладно, нос – это мелочи.

Детали: отсутствие теней. Это важный элемент, особенно в нарисованной на компьютере работе. Видно, что автор пытался что-то подобное изобразить на юбке и на банте, но не совсем удачно. Из-за отсутствия теней овал лица сливается с волосами, рисунок выглядит плоским, в нем нет объема. Автор, бери на заметку – это серьезное упущение! 3 балла.

В целом: рисунок довольно неплохой, работа мне понравилась. Персонаж пропорционален немного поработать с мимикой персонажа и тенями. Работа сразу преобразиться и примет законченный вид.

3) Комментарий от Sets-Meio
Место № 1 - Работа № 5

Комментарий: Для меня - работа-вдохновение. Так и захотелось на море, под солнышко, и по пляжу босиком побегать. Пропорции соблюдены верно, цветовая гамма радует глаз - достаточно колоритно, но не пестрит. Ну и фигура на заднем плане - просто няшка ^_^

Как итог: все супер! Низкий поклон автору.

Место № 2 - Работа № 1

Комментарий: Смотрю я на эту работу и думаю: а мне чего-то не хватает. Ярко, сочно, но... Насыщенные синий и зеленый; обильные складки, многослойная юбка, длинные рыжевато-медные волосы, тёмный фон, кленовые листья, бабочки и слишком много мелких деталей: сережки-клубнички, бантики на туфельках - всё это, на мой взгляд, перегружает рисунок. Ммм... Пожалуй, такое сравнение: этот рисунок как портьера, а для меня лето - тюль. Нога левая длиннее правой, положение левой руки меня немного смущает - куда-то она съехала и скрылась, её почти не видно; голова непропорциональна - чуть больше, и было бы намного лучше - да и наклон странный...

Как итог: фон и волосы посветлее, кленовые листья убрать, цвета костюма чуть приглушить - и будет Sailor Summer.

Место № 3 - Работа № 3

Комментарий: Карандашный рисунок - это всегда испытание. Потому что нужно прорисовать тени, ровно выполнить штриховку, и автору данной работы это не совсем удалось. Передний план (фигура в полный рост) получилась немного вытянутой, руки непропорционально короткие, левая нога куда-то вывернута, и волосы... Не хватает детальной прорисовки прядей. А вот то, как нарисована юбка, мне понравилось - очень. Плавные линии, легкий взмах - чувствуется движение.

Как итог: для начинающего автора - хороший рисунок; есть куда стремиться и развиваться.

Место № 4 - Работа № 2

Комментарий: Для моих плоховидящих глаз такой салатовый - настоящее испытание. А уж в сочетании с бордовым... Не самое лучшее цветовое решение. Грудь потерялась, глаза чуть выше, чем нужно и смотрят куда-то вниз: тени не хватило. Да, тени-тени-тени. Нет их - это портит все впечатление от работы.

Как итог: мило, но цветовая гамма меня убила (и тени-тени-тени...).

Место № 5 - Работа № 4

Комментарий: Идею не поняла - не то это чибик, не то не чибик... Фон отсутствует, что печально. Заметно, что фигура вырезалась в каком-то редакторе, и обрезка не очень качественная.

Как итог: в целом рисунок не впечатлил; даже сказать нечего...

4) Комментарий от Mik@

1 место - Работа №1. 

Хорошая графика, стиль исполнения, много мелких деталей (ну, относительно много). Конечно, особенно понравились волосы . Сам персонаж яркий, пропорции вроде не искажены, что, учитывая позу, большой плюс. Теперь о минусах.  В первую очередь - странно загнутые пальцы (но это довольно распространённая проблема, поэтому не буду тут особенно останавливаться). Далее - фон. Зачем такой тяжёлый? Использование чёрного цвета и ядерных бабочек просто неимоверно утяжеляет рисунок и ощущение яркого лета, навеянного персонажем, куда-то пропадает. Ну и последний, цитирую: "стилизация фигуры 1:10, цветовая гамма фуку подходящая к цветотипу "лето". Фуку стилизована под легкие струящиеся материалы с заложенными складками с обилием мелких элементов..." Э-э-э-э... Вы что его продавать собрались? Зачем так сложно-то? Такой стиль описания меня лично сразу оттолкнул от Вашего рисунка. Поэтому совет - будьте проще и легче. В остальном всё хорошо, спасибо за такого яркого персонажа.
2 место - Работа № 5. 

Точнее здесь 2 рисунка (мне кажется тот, что на заднем плане выглядит даже лучше). Сразу начну с плюсов - ярко, легко, тепло, весело. Ну, в общем, настоящее лето. Стоит отметить очень подходящий для темы фон. Ну а теперь по минусам: длинные ноги (очень длинные, нет ну правда ), странное строение юбки (особенно сзади), немного злое выражение лица. Ну в общем такой простенький рисунок без детализации, зато чистый. Совет автору: Ваш второй рисунок (тот что на фоне) мог даже занять первое место, если бы был основным - делайте выводы сами. В принципе особенного ничего больше сказать не могу.
3 место – Работа №4. 

Сразу о плюсах, конечно: тематика лета и доброжелательность прослеживается в персонаже, интересная ( хотя и простая, даже вроде бы обычная) поза, задор. Ну и, конечно, рисунок карандашом - тоже большой плюс! Теперь пройдёмся по недостаткам.  В первую очередь (ОМГ) грудь. Зачем такая большая??? Это же ребенок, насколько я поняла! Отсюда и ощущение, что приподнимается не за счёт рук, а за счёт той самой груди. Далее руки (пальцы), ну это, опять же, у многих проблема. Далее - большие (ну очень большие) глаза. Я конечно понимаю, это не показатель, но меру всё равно знать надо (сразу возникает вопрос - а где лоб?).  Ну несколько неправильные пропорции я за минус не считаю, так как, вероятно, автор таким образом подчёркивает возраст персонажа. Какой бы дать совет, хмм, только чуть больше тренироваться в рисовании, ну и всё таки стоило бы придумать какой-нибудь летний фон персонажу.

4 место – Работа №2. 
Здесь всё просто. Плюсы рисунка: чистый, аккуратный, похож на пиксельный (но это при тщательном рассмотрении). Тематика соблюдена. Очень приятно было смотреть на этого персонажа - доброе симпатичное личико, светлый лёгкий образ. Так почему же только 4-е место? Всё из-за минусов. Главным из которых стал фон - совсем не подходящий, тяжёлый (индустриальный?) фон. Где лето? Там его совсем не чувствуется. Далее - отсутствие какой либо тени, кажется, что весь персонаж вырезан и составлен из отдельных частей-фигурок (что-то типа аппликации), причём особенно странно вырезаны руки (отсутствие пальцев как таковых или персонаж в варежках). Остальное: поза, пропорции, сочетание цветов - очень неплохо. Ну и что-то типа совета - если бы рисунок был выполнен карандашом, вероятно, он занял бы место повыше.
5 место – Работа №3. 
Не знаю нужно ли писать про 5-е место, но я всё равно напишу, дабы не обижать автора. Итак, рисунок довольно своеобразный. Из плюсов можно выделять прорисовку одежды, ну и лицо на заднем плане. По-рисунку видно, что автор начинающий художник (ей богу, вначале у меня тоже выходило что-то подобное). Поэтому, думаю, поступлю правильно указав на минусы. В первую очередь - неестественная поза персонажа, потом нарушение пропорций тела: длинная талия, грудь убежала куда-то, правая рука кажется оторванной. Ну, остальное, вроде волос-полотенца и палок-пальцев, я не буду критиковать - вначале все рисуют так! Из советов автору - просто не кидайте этого дела! Мои рисунки вначале были такими же топорными, но спустя нескольких лет тренировок (причём без всяких там школ и прочего, да и наследственности тоже нет), стало получаться что-то вменяемое. Так что дерзайте!

5) Комментарий от Kimochi Ai
Место № 1 - Работа № 5

Комментарий: Что касается идеи, мне она очень понравилась. В манге и аниме действительно  нет рыжеволосых героинь, поэтому разнообразие дает свои плюсы. Я просто  влюбилась в образ обычной девушки - такой добрый и открытый. Что касается  

костюма воительницы, - оригинально! Пропорции, на мой взгляд, соблюдены.  

Думаю, автор не новичок в работе с такими программами, как Paint Tool SAI и  

Adobe Photoshop CS4, надеюсь, и дальше продолжит в том же духе и будет  

Развиваться. Техника не подкачала. Мой тебе совет - почаще практикуй свои  

Навыки!
Место № 2 - Работа № 1

Комментарий: Действительно, как хочется, чтобы лето погостило у нас чуть дольше. Идея  

хорошая, но думаю, цвета можно было бы подобрать чуть поярче. Реализовано очень  

точно, с капелькой задора. Пропорции, к сожалению, не идеальны, но думаю это  

не столь страшно. Умение приходит с годами. Автор хорошо пользуется  

программами Photoshop CS2-CS5. Развивайся.
Место № 3 - Работа № 2

Комментарий: Идея неплоха. Сама воительница сделана яркими красками, в отличие от фона  позади, но думаю это в плюс, т.к. на изображении всё внимание идет именно на  

неё. Пропорции соблюдены очень точно. В используемых программах ты  работаешь хорошо. Теперь осталось освоить фотошоп и вперед - покорять новые  вершины. Хотелось бы, чтобы в будущем автор уделял внимание теням.

Место № 4 - Работа № 4

Комментарий: Да, хорошо, что автор сразу заметил сходство с Юпитером в костюме и смог с  помощью цвета всё исправить. Жаль, что нет заднего фона, например в виде  

полянки с ясным небом и согревающим солнышком, было бы приятнее глазу, да и  

для восприятия, в общем. С пропорциями проблем не заметила, ну разве что  

можно было бы чуть-чуть поменьше глазки рисовать. Но у каждого свой стиль, так  

что не мне судить. Карандаши ErichKrause сами по себе очень хороши. Часто ими  

пользовалась. Хорошо их используешь. Как и другим авторам, желаю тебе  

развивать свои навыки рисования и почаще практиковаться!
Место № 5 - Работа № 3

Комментарий: Краткость - сестра таланта! Вижу, что ты совсем юный художник, и тебе еще многому  стоит научиться. Следи за пропорциями тела, а так же за позами. Карандашами  пользоваться умеешь, а это уже что-то. Экспериментируй, набивай руку, следи за  работами других людей - всё это когда-нибудь может привести тебя на вершину!
6) Комментарий от Elyn Grontyer
Я отдаю предпочтение 1 работе, поскольку в ней я вижу больше трудов и старания, а также расцветка мне очень нравится.
Место №1 - Работа №1.
Задумка в этой работе в достаточной мере оригинальна, описание и образ вполне соответствуют, если не считать немного темноватый фон для летнего настроения. Достоинства этого рисунка в разнообразии цветов и их переходов, детальность волос. Недостатки: лицо мне кажется мелковатым. Пропорции здесь соблюдены не полностью, но мускулатура очень даже хорошо получилась, колени немного неправильно вышли. Ракурс был выбран удачно, бабочки и листья на фоне создают интересный эффект. Мне кажется, автору нужно больше уделять внимание лицу и взгляду персонажа.
Место №2 - Работа №5.
Рисунок очень светлый и теплый, - мне кажется, автору удалось полностью совместить образ и идею. Рыжие волосы и веселое настроение персонажа отражают суть лета. Достоинствами рисунка являются чистота и аккуратность работы и удачно сделанные тени, взгдяд. Пропорции соблюдены, руки и ноги выполнены правильно, но меня смущает юбка и грудь. Складки на юбке плохо показаны, а грудь при поднятии рук должна находиться выше. Для фона можно было выбрать более теплые оттенки, к примеру, желтый или зеленый, для придания более мягкого лета. Советую автору стараться в том же духе, чтобы рисунки со временем стали боле профессиональными.
Место №3 - Работа №4. 

Хороший выбор образа для Сейлор Лета, мне нравятся пропорции, радостное настроение девочки и выбранные цвета одежды. Жаль, что автор не придумала фон и выполнила работу карандашами, мне кажется, куда лучше было раскрасить фломастерами для передачи летней атмосферы. Советую автору уделять внимание деталям и теням, а так же  подборке более ярких цветов.
Место №4 - Работа №2.
Мне нравится эта работа пропорциями, а также, что автор помимо фантазии в создании персонажа, основывался и на логике тоже. Представление лета в таком образе персонажа говорит о позиции автора относительно этого времени года. Очень важно собственное понимание. Огорчает отсутствие теней и бликов, что сделало бы образ законченным. Автору стоит уделять внимание взгляду, теням и бликам.

Место №5 – Работа №3
В этой работе меня порадовали складки юбки и взгляд персонажа, однако цвета довольно монотонны, и поэтому несколько трудно представить образ в целом.
7) Комментарий от Grace Kelly
От себя хочу сказать большое спасибо за доверие такого непростого дела как судейство, я очень старалась распределить места заслуженно. Надеюсь что своими комментариями никого не обидела.
Место № 1   - Работа № 5

Работа лаконичная и приятная, выполнена грамотно. За это первое место.

1. Идея   - Идея мне очень понравилась! От девушки, как того и стоило ожидать от летней темы,  веет теплом и легкостью, она задорна и жизнелюбива.
2. Реализация – Важным достоинством является композиция иллюстрации, она не навязчива и выполнена грамотно. Радуют одинаковые отступы до краев рисунка. Также мне понравилось то, что на рисунке представлено два вида сущности девушки и оба из них соответствуют характеру летней тематики, этот прием часто используется в аниме-артах, что позволяет человеку представить как выглядит персонаж не только в боевом фуку, но и в повседневной жизни. 

Еще «плюс» за цветовую гамму, она основана на системе «дополнительных цветов» решение простое и заведомо выигрышное.

3. Соблюдение пропорций -  пропорции в целом удались, они несколько гиперболизированы, но не выходят за стилистику рисовки Тои Анимейшен. Поза легкая, радостная  - это характеризует персонаж как беззаботный и несколько безрассудный, что поддерживает тематику Летнего воина. 

4. Материал – хоть и по рисунку потопталось множество графических редакторов вместе, - вышло достаточно гармонично и целостно, однозначно удачный выбор материала.
5. Техника  - хорошая, аккуратная ровная линия обводки, теней не много, но они там, где нужны, радует наличие падающих теней.
6. Совет автору 

 Хоть и рисунок внешне грамотен, но не следует забывать что фанарт - это прежде всего соблюдение основ стиля данного аниме, обрати внимание на то, как там красят волосы, на то, что почти всегда используют светлый блик. В обводке бывает нужно использовать толщину линии, с этим приемом рисунок сразу становится графиней и объемнее. На мой взгляд, волосы можно было сделать более завитыми, - так они выглядели бы аккуратнее.
Дерзайте! Чем больше будете рисовать  - тем лучше и лучше будут результаты!
Место № 2  - Работа № 1
С первого взгляда работа сразу бросается в глаза, с одной стороны это конечно плюс, в данном случае из-за перегруженности получает второе место.
1. Идея в целом хороша, -  длинноволосая яркая девушка, сразу видно – боевая! Радует наличие оружия.
2. Реализация немного убила идею лета, если закрыть имя, то первое, что приходит в голову – это Сейлор Фейерверк или Сейлор Мотылек. Возможно дело в темном фоне, или в бабочках-листочках которые сливаются с девушкой, если бы фон был выбран более светлый либо менее контрастный, - работа однозначно выглядела бы выигрышнее. Плюс тут однозначно в отличной деталировке.
3.  Пропорции выглядят грамотно, но кисти немного мелковаты, а сами черты лица слишком крупные. Поза нравится, она динамичная и характерная.
4. Материал – графический редактор, сразу видно, что автор умеет работать с ним, особое уважение за то, что рисунок выполнен с помощью одной только мышки

5. Техника. В стилистике покраски автор не следовал оригинальному стилю, а выбрал нечто свое. Большое количество фалдов и складок не оттенены. Полностью отсутствует обводка, но с другой стороны есть рефлексы! А это хорошо.
6. Совет автору 

Попробуйте сперва рисовать карандашом, почувствуйте обьем используя только линию контура, не обращайте внимание на многочисленные детали, иногда они забивают основную идею. Не забывайте, что в любой работе есть главные и второстепенные объекты, есть плановость и акценты. Обратите внимание на наложение теней в официальных артах, - если что-то находится в тени, - на нем не будет блика! Это важно! Удачи, у Вас здоровский потенциал!
Место № 3 - Работа № 2

В этой работе понравилось то, что форма костюма достаточно канонична. Но выбор цветовой гаммы несколько странный, - за это и 3-е место.
1. Идея отличается оригинальностью, обычно придумывая своего персонажа, его награждают чем-то невероятным и абсолютно не вписывающимся в канон, но тут все очень просто и этим и выигрышно, есть основные элементы фуку, есть матроска и пышный бант, перчатки и сапоги, юбка очень схожая с оригинальной рисовкой. Мне это понравилось.
2. Реализация  на мой взгляд немного ярковата и цвета не слишком удачно выбраны. Хоть их в фуку использовано не более 3-х (как и должно быть), но на мой взгляд, странное сочетание темного бордо с почти спектральными зеленым и голубым сливаются и создают хаос. 

3. Пропорции тела очень удачны, я бы даже сказала самые удачные из всех работ, но лицо явно из другого аниме. Поза мне понравилась, она очень подходит под стилистику Сейор Мун.
4. Материал Paint и GIMP 2, имея опыт работы в обеих этих программах знаю, что это не просто, но все же не нужно в будущем «отзеркаливать» формы, это бросается в глаза. 

Хоть и эффекты на рисунке стандартные для  Джимпа, но в этом случае смотрятся достаточно органично и уместно.
5. Техника.  Радует плавность линий и то, что обводка разного цвета. Но странно, что полностью отсутствуют тени, рисунок вышел не объемным. Также странно выглядит фон, наверное имелось в виду дощатый пол и каменная кладка, но за счет  выраженной аксонометрии сперва не понятно что это, ведь сама фигура выполнена в перспективе, так нужно и фон было делать.
6. Совет автору 

Бросайте пеинт! Эта программа, в которой сложно сделать что-то в хорошем разрешении, у нее ограниченные функции и выраженные пиксели, если уж он так полюбился или нет возможности скачать фотошоп, то попробуйте рисовать в Paint.NET, он легче фотошопа, но по основным функциям приближен к нему.
Место № 4 - Работа № 4

Ручному рисунку всегда сложно конкурировать с компьютерной графикой, но этот рисунок меня обаял своей детскостью и непринужденностью. За это и 4-ое место.
1. Идея. В первую очередь девушка напомнила мне Мисти из Покемонов. Она улыбается,  очень милая и по-настоящему летняя!
2. Реализация немного тусклая, но в целом удачная, к сожалению, отсутствует фон и имя персонажа. Нравится цветовое решение, и форма оригинального фуку.
3. Пропорции немного сбитые, ноги явно разной длинны, голова великовата, но если представить что это ребенок то все становиться на свои места. Поза как раз подходит под тему конкурса - это отдых и развлечения, так же эта поза позволяет полностью рассмотреть одежду девушки.
4. Материал – цветные карандаши, это обычно сложнее чем лайнеры или краски, в данном случае нужно было сделать контур более точным, использовать толщину линии, лучше окрашивать цветные места до обводки - так цвет не будет становится грязным от простого карандаша.
5. Техника. Мне нравится, как разукрашены волосы, в них есть и темные и светлые места, блик так же на правильном месте. Нравится то, что на рисунке присутствует плановость, но к сожалению не везде.
6. Совет автору. Пробуйте рисовать лайнерами или черными ручками, - в темной обводке рисунок сразу будет выглядеть ярче, также попробуйте обводки разного цвета(не только черные)  для кожи к примеру коричневую а для зеленых волос темно зеленую. Удачи!
Место № 5 - Работа № 3
В принципе 5-е место – без комментариев. Учиться-учиться и ещё раз учиться! И всё получится!

8) Комментарий от Neo Selena
Всем участникам – огромное СПАСИБО за труд! Дерзайте - и все у вас всегда будет получаться!
1 место – Работа №5

Сразу скажу – автор МОЛОДЕЦ! Настроение рисунка и сам персонаж полностью соответствую теме лета, солнца, задора и веселья. Работа воспринимается позитивно и солнечно. Персонаж прорисован хорошо, нет видимых диспропорций. Фон продуман и качественно прорисован, о чем сам автор говорит в описании.

Видно умение работать в заявленных программах. Нравится и костюм, и светлые тона, и рыжие девчонки. Совет – творите дальше и радуйте нас своими работами!

2 место – Работа №1

Рисунок замечателен! Видна тщательная работа автора, прорисовка деталей и узоров  чего только стоит! О чем автор говорит и в своем описании.

НО! Крайне режет глаз диспропорциональность персонажа в части рук.  Следующий момент – выражение лица немного пугает. Не совсем удачно. И последнее, что могу отметить – темноват рисунок для лета, тепла и солнца. Цветовую гамму посветлее бы.
Достоинства – красочность,  четкая прорисовка.

3 место –  Работа №4
Сейлор Лето, бесспорно! Соглашусь с автором – «Лето - любимая и весёлая пора детства». И образ ребенка выбран, на мой взгляд, вполне удачно. Хорошо передано настроение персонажа. Пропорции соблюдены. Выполнение рисунка карандашом мне ближе, нежели работы в графических программах. 

НО! Иллюстрация явно не закончена, виден просто персонаж на белом листе, автор явно поленился прорисовать фон. Также отсутствует оригинальность костюма. Цвета оставляют желать лучшего. В общем рисунок не доработан! Но выбор образа ребенка и переданное настроения веселья и беззаботности вывели иллюстрацию на третье место. Поздравляю!
4 место – Работа №2

Идея ясна – Сейлор. Сейлор Лето.

По описанию автора стало ясно, что он стремится к минимализму и простоте во всем. В связи с чем я отметила для себя следующие недостатки – фон можно сказать никакой и оставляет желать лучшего, сочетание зеленого и бордового также не вызвало положительных эмоций. Но в целом персонаж прорисован пропорционально, рисунок ярок, проработан, видно умение автора работать в заявленных программах.

Совет – в рисунках подобного рода (типа портфолио) – простота не всегда залог успеха. В общем четвертое место и успехов в дальнейших работах!

5 место – Работа №3

Персонаж соответствует  заявленной тематике – Сейлор Лето. Описание автора работы порадовало, НО! Наличие явных диспропорций персонажа, неудачный выбор цветовой гаммы – лично для меня опустили рисунок на последнее место.

Однако иллюстрация не лишена и достоинств – завершенность (наличие фона, продумана экспозиция), тщательная прорисовка.
Совет – больше внимания соблюдению пропорций! Если прорисовываете лицо крупным планом – используйте другие тонирующие материалы (например, краски).  Карандаш не подходит для закрашивания большой области рисунка.

Всем авторам желаю удачи!  Творческого роста и реализации!

9) Комментарий от Annie Spring
Место № 1 - Работа № 5
Задумка практически полностью воплощена.Самая гармоничная по цвету работа. Импонирует то, что в работе уделено внимание обычной человеческой стороне жизни Сейлора. Эскиз практически готов к воплощению на телевидении. Костюм достаточно грамотно составлен, но немного напрягает его ассоциация с формой группы поддержки. Цвет волос советовала бы сделать более насыщенным, более рыжим, так как сейчас персонаж больше напоминает Сейлор Венеру. 
Место № 2 - Работа № 1
Общая задумка неплоха. Самая яркая, красочная, поистине волшебная работа. Действительно ассоциируется с Сейлор Лето. Пропорции практически соблюдены. Но много мелких недочетов: перебор с цветами в костюме (двух-трех вполне достаточно, не больше!),бахрома лифа небрежная, будто по ниткам расходится, светотень на руках и ногах неудачно выполнена (например, на колене блик слишком похож на шишку или синяк).Да и костюм слишком отличается от костюмов остальных Сейлоров. Но то, что работа сделана мышью – огромный плюс. 

Место № 3 - Работа № 4

Гармоничное сочетание цветов. Атмосфера работы соответствует задумке. Позабавил юный возраст Сейлора. Очень необычная прическа и необычный цвет волос. Есть недочеты в пропорциях (слишком огромный размер головы и груди и коротенькие худенькие ножки, по сравнению с телом).

Место № 4 - Работа № 2

Приятное впечатление от работы. Костюм практически классический для Сейлора и это радует. Необычная прическа. Особых огрехов в пропорциях нет. Недочеты: как и в первой работе – перебор с цветами (данные цвета не сочетаемы между собой!), фон нетематический, снижает общее восприятие работы и использование красного в костюме связывает персонажа с другим Сейлором (Марс).

Место № 5 - Работа № 3

Веселая, жизнерадостная Сейлор. Фон не портит впечатления от работы. Недочеты в комбинации между собой цветов (несочетаемость) и в пропорциях (короткие руки, длинные ноги, чересчур вытянутое тело). Слишком большое внимание уделено декоративным элементам (банту, воротнику, излишне плиссированной юбке).

10) Комментарий от Lio
1 место - Работа №5

Персонаж очень хорошо проработан в плане внешности, стиля и рисовки.

2 место - Работа №1 

Очень нравятся цвета и тени, однако лицо и пропорции у сейлора страдают.

3 место - Работа № 2

Персонаж неплохой, но не хватает теней и бликов, и грамматики немного ибо пишется не Seilor a Sailor.

4 место - Работа №4

Персонаж в целом очень милый, хотя цвета довольно блеклые.

5 место - Работа №3

Ну что я могу сказать: практика практика и еще раз практика! Радует, что цвета яркие. Но технику и исполнение стоит подтягивать, уроки в интернете и практика вам в помощь.
Всем авторам большое спасибо за участие и старание!

Так же выражается благодарность всем членам жюри, которые приняли участие в оценке работ.
